



RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Module de réception des soumissions de l'Agence Parcs Canada
Service national de passation de marchés

Soumission par télécopieur:
1-855-983-1808

Soumission par courriel:
pc.soumissionsami-bidsrpc.pc@pc.gc.ca

Ceci est la seule adresse électronique acceptable pour les réponses aux appels d'offres. Les offres soumises par courrier électronique directement à l'autorité contractante ou à toute autre adresse électronique ne seront pas acceptées.

La taille maximale du fichier de courrier électronique est de 15 mégaoctets. L'APC n'est pas responsable des erreurs de transmission. Les courriers électroniques contenant des liens vers les documents d'appel d'offres ne seront pas acceptés.

RÉVISION 001 À UNE

DEMANDE D'OFFRES À COMMANDES

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités demeurent les mêmes.

Offre à : l'Agence Parcs Canada

Nous offrons par la présente de vendre à Sa Majesté le Roi du Chef du Canada, aux conditions énoncées ou incluses par référence dans la présente et aux annexes ci-jointes, les biens, services et construction énumérés ici et sur toute feuille ci-annexée, au(x) prix indiqué(s).

Bureau de distribution

Agence Parcs Canada
Cornwall, ON

Title-Sujet Demande d'offre à commandes - Services de génie environnemental pour les parcs nationaux et les lieux historiques nationaux du Nord canadien	
Solicitation No. - No. de l'invitation 5P468-24-0002/A	Date: 24 mai 2024
Amendment No. - N° de modification: 001	

Solicitation Closes – L'invitation prend fin :		
at – à 14h00	on – le 25 juin 2024	Time Zone - Fuseau horaire HAE - EDT

F.O.B. - F.A.B.		
Plant-Usine: <input type="checkbox"/>	Destination: <input checked="" type="checkbox"/>	Other-Autre: <input type="checkbox"/>
Address Inquiries to: - Adresser toute demande de renseignements à :		
Sheldon Lalonde sheldon.lalonde@pc.gc.ca		
Telephone No. - No de telephone (343) 585-3836		
Destination of Goods, Services, and Construction: Destinations des biens, services et construction:		
See Herein – Voir aux présentes		

**TO BE COMPLETED BY THE BIDDER
À ÊTRE COMPLÉTÉ PAR LE SOUMISSIONNAIRE**

Vendor/Firm Name – Nom du fournisseur/de l'entrepreneur	
Address - Adresse	
Name of person authorized to sign on behalf of the Vendor/Firm Nom de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur	
Title - Titre	
Telephone No. - N° de téléphone : _____	
Email - Courriel: _____	
Signature	Date

Modification 001

Cet amendement vise à :

- A. Prolonger la date de clôture de la demande de soumissions;
- B. Répondre aux questions des soumissionnaires;

A. Date limite de la demande de soumissions

La date de clôture de la demande de soumissions **5P468-24-0002/A**, intitulée « **Demande d'offre à commandes - Services de génie environnemental pour les parcs nationaux et les lieux historiques nationaux du Nord canadien** », est reportée du **11 juin 2024** au **25 juin 2024**.

Si vous avez déjà présenté votre proposition, nous vous invitons à nous faire parvenir vos révisions, au besoin, par courriel à pc.soumissionsami-bidsrpc.pc@pc.gc.ca. Veuillez indiquer le numéro de la demande de soumissions sur toute la correspondance.

B. Questions et réponses

QUESTION #	QUESTIONS	RÉPONSES
1	<p>Nous aimerions demander des précisions sur les points suivants :</p> <p>La section 3.2.4 Compétences et expérience du personnel principal énumère 19 catégories différentes de personnel principal pour lesquelles Parcs Canada a demandé un curriculum vitae. Le même personnel principal peut-il être présenté dans plus d'une catégorie ? Par exemple, pouvons-nous présenter la même personne comme scientifique principal de l'environnement - spécialisé en biologie et scientifique principal de l'environnement - spécialisé en évaluation d'impact, ou les 19 ressources doivent-elles être uniques ?</p>	<p>La même ressource peut être identifiée, mais il incombe au proposant de veiller à ce que toutes les exigences soient satisfaites. Si cette personne est dédiée à un ou plusieurs personnel principal, un remplaçant sera nécessaire en cas de conflit où la personne ne peut satisfaire aux deux exigences en raison de contraintes de calendrier ou de ressources.</p>
2.a	<p>Nous avons les questions suivantes concernant l'appel d'offres n° 5P468-24-0002/A</p> <p>a) Existe-t-il une répartition approximative en pourcentage des catégories de projets pour cette offre à commandes ? Par exemple, quel serait le pourcentage de la phase I de l'EES, de la phase II/III de l'EES, de l'ERSHE, de l'EIE et/ou de l'examen des options d'assainissement ?</p>	<p>Pas pour le moment.</p>
2.b	<p>b) En ce qui concerne les déplacements, comment le Canada rembourserait-il les frais et le temps de déplacement s'ils sont effectués depuis l'extérieur du Yukon (par exemple, depuis n'importe quelle ville de Colombie-Britannique ou d'une autre partie du Canada) ?</p>	<p>Les remboursements de frais de déplacement se font en conformité avec les instructions fournies à l'Annexe B – Formulaire d'offre de prix et MP 10 Débours</p>

QUESTION #	QUESTIONS	RÉPONSES
3	Étant donné que la DOC homologue pour le sud du Canada a été annulée, pouvez-vous fournir une certaine assurance que ce concours sera maintenu jusqu'à la soumission, à l'évaluation et éventuellement à l'attribution des postes de l'OAC ?	Pas pour le moment.
4	Compte tenu de la quantité d'informations à inclure dans l'offre technique de chaque région, l'APC pourrait-elle envisager d'augmenter le nombre de pages de 35 à 45 pages ?	Oui
5	Compte tenu de la quantité d'informations à compiler pour s'assurer que les soumissionnaires fournissent à l'APC leur meilleure réponse et la plus complète possible, l'APC pourrait-elle envisager de prolonger de trois semaines la date de clôture de l'appel d'offres ?	Prolongation prévue jusqu'au 25 juin 2024.
6	L'APC pourrait-elle confirmer que, si les sites des projets proposés à la section 3.2.3 - Expérience antérieure sont situés en dehors de la région de l'appel d'offres, l'offrant subira une réduction de sa note globale ?	Dans les exigences, il est indiqué que les sites éloignés sont acceptés.
7	L'APC pourrait-elle confirmer si l'inclusion de projets de clients non fédéraux dans certaines sections de la proposition, telles que la section 3.2.3 Expérience antérieure et la section II : cadre des avantages offerts aux Autochtones, entraînerait une déduction de points ?	Les projets de clients non fédéraux seront acceptés.

TOUTES LES AUTRES CLAUSES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.